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"OKSAISIAW LASOS *SWS" жебраки Вони після війки не можуть стати як елі* на ноги, вали з трибуни Поляків, як “ляхо-тжтарів" та закликали кождо- змаганям диктатур'" буржуазії 
; Вони до посяідиої марки рабують Німеччину і проте самі го- го Українця, щоб не вертав до старого краю без карабіна, яким та поміщиків 
лодиі. Вони по шию залідлн а довгії американським капіталі- він. там має убити “ляяо-татара", без ріжницї його соцівльно-t 
ста* і не можуть справитись з сіднейською крізою. * го чи клясовцго подоженя,

Европейські капіталісти просять Своїх американських ко- ли тими самими улицями міста Вінніпегу поруч з тими самими ційних форм і тому, що вони 
лег -кооперувати з ними V “відбудові” Європи. Вони кликали Поляками, а Іідтак засіли разом з ними за один стіл на като- прОтиворічать самому єству 

_ їх до Генуї, кликали до Гагн. Але американські капіталісти дицькій конвенції, яка кинувшого 'тижня відбулась в Вінніпегу, пролетарської диктатури, то- 
красео їм подякували. Американські капіталісти знали, ч'ому та радили над тим, в якнїГ би то спосіб глибше вкорінити в У-му, що в країні з перевагою 

“ їх туди просять. їх., просять туди ради доларів, — чи не по- краінцїв католицизм і оберігтн їх від підступу ницім х релігій- української^» селянства — задо- 
яаоопись для робочого люду — виходить два рази на тиждень: МОгли-б американські доляри відбудувати зруйноване війною них сект. воденє економічних і культу»-

В СЕРЕДУ 1 СУК** господарство Європи. і , І виходить така релігійна чудасія: Кілька тижнів тому них (потреб сього селянства є
“Українських Робітничих Вісти#. Американські капіталістичні хижаки хитрі. Вони пішли назад* на знак протесту проти Поляків демонстрували в Війні- пцтанем жн,тя і смерти npo.it
............*............................  »4 00 до Еаропн підчас війни, бо почули стерво. Нажершись, вони пегу Українці без ріжницї релігійних переконань, тобто: гре- Чарськоі влади. “Н

П тепер звернули Свої очи в инший бік. Поки европейські КЗ- ко-католики, греко-православні, православні без греко, ирес- Се зрозуміло в решті решт 
1 піталїсти борсають ся в європейськім зачарованім колі еконо- бмтеріяци і т. и. Запротестували, напятнувалн Поляків, погро- українське се^цнство і рішучо 

Winnipeg, Man. Canada, нічно: крізи, американські тим часом захоплюють в “мирний-знли їм багнетами (яких не мають) і розійшлись. В неділю стало набік радянського уря- 
спосіб" кольонїядьні ринки. Але той мирний спосіб захоплю-125. червня частина протестувавших попереднє проти Поляків, ду. Навіть в колах української

____ , паня кольонїяльних ринків привів до світової війни в 1914 ро- пішла поруч з Поляками демонструвати свою з ними ре- інтелігенції все ширше з'кож-
.і.-ці - Американські каяітадкти і се дзядн а рахубу. . Вони зиа- лїгійну солідврнкть. . -

_____ :ють, що недивдячись на союзні “симпатії” до ніАс європейських
, 1 капіталістів, не дивлячись навіть на почвірну угоду між А- 

мерикою, Англією, Францією і Японією, заключену на ВашінГ- 
тонській розоружній конференції в справі спільної експльоа- 
тації народів тихоокеанських країн протягом десять.лід. — ев- 

В нослииих часах про поміч голодуючим на Радянській j ропейські капіталісти готові кождоі хвилі з заздрости 
Україні заговорили всі українські націоналістичні і чорносо- за горло свої* американських друзів.
генні газети в Канаді і Злучених Державах. Але покищо во- Знаючи се — американські капіталісти не др.імають Во
ни лише заговорили про сю справу. Бо про поміч з їх сторони ни будують нові кораблі величезне* сили, відливають нові ве- 
для голодуючих — говорити ще передвчасно. Се можна су- личезні армаги, тресують сильну армію і т. д. Але найбільшу 
дити з їхньої давнїйшої дїяльности "в користі, потерпівших ваГу еони покладають на нові винаходи. Посдїдна війна пока- 
нід війни селян і робітників в Східній і жінчині та з їхнього зала_ що героїзм і фізична сила в сучасній війні зійшли на нї- 
ДОтепе(»ішного відношене до справи помочі голодуючи# на 
Україні.
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Після демонстрації засіли українські побожні провідники ренціяиія і найліпші елементи 
на конвекції поруч з польськими і спільно почали радити,- як сієї інтелігенції споріднили ся 
би то зміцнити католицизм серед Українців, а в той сам час з днктатуромтролєтаріту. Ра- 
внкорінити з між них грек^-православіє, правослмвіе, пресби- дянськнй уряд — став дійсно 
теріянїзм, баптизм, адвеитизм і т. д. Значить, та частина У- урядом - більшости насе,іеня 
краінцїв, яка демонструвала разом з Поляками 25. червня, а країни; таким чином під вся- 
відтак засіла з ними на одній конференції, спільно радилась з ким зглядом се одиноко ррав- 
Поляками проти тих Українців, з якими вон^ демонструвала ний, одиноко законний україн- 
"Броти Поляків. 1 користуючись фондами з одного жерела, бу-ський уряд, 
де разом з Лолякамй поборювати релігію людий Жодного на- 1 Се не могло не вплинути і на 
ціонального походженя, релігію тих, з якими разом протесту- зовнішнє наше становище. Ра- 
вала проти Поляків.
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ніш при всяких зовнїшних зно-
що. їх заступила техніка і... хемія — трійливі гази. V синах буржуазії уряди проти-

Америка, як відомо—край винаходів. З легкої руки Нїмеч- Цікаві річи творились і говорились на тій католицькій ’ставили нам своє діти ще ne-* 
.чини, американські капіталісти почати працювати над вина- конвенції. І там, на конвенції, не забули про Українців. Укра- тлюріешину, як паралельний 
ходами нових трійливих газів. І много в сім веліли зробити. їнцї в Канаді тепер,стати притчею во язицїх. Підеш на кон- український уряд. Але спеку- 
Француська газета “Еко де Парі” з 21. цвітня доносить, що Аме- венцію консерватів. почуєш про Українців; підеш до лібералів лювати на петдюрівщинї мож- 
рика за посліди і роки зробила великі успіхи у вироблюванні — і там те саме; “миогонадїйні” прогресїсти також прекрас- на було доти, доки вона дійсно 

... трійливих Газів і експльодуючих матеріялів. Осягнуті в сій но знають, що Українці — се большевики. Не даром серед уявляла з себе хоч сяку таку
цію. Така безглузда і підла в своїй основі писанина не витри- <іб.іасти результати лишають далеко позаду .всі средства-у- них сидять щирр українські інформатори з адвокатськими ди- реальну силу. Дійсний погляд 
м>є найменшої критики, вона свідчить лише, що ґазеіги, котрі бійств, відомі нам підчас послїдної аійіік. пльОмами та екс-иосли. * ! чужоземних імперіалістів на
се пишуть, самі признають тепер, що їхнє відношене до спра- - Генерал Фре'йс, завідуючий спеціяльною воєнно-технїч- Поминули католицькі попи “не злим словом" каиадійських ер справу виявив у своїм часі 
ви помочі іолоду нічим на .Україні було злочинне і вони стара- Hul0 лябораторіею при арсеналі Еджвуд в стейтї Меріленд, дав Українців і на католицькій конвенції. Бо там були також чисто!був. польський мінїстер закор- 
аггь.ся якось його виправдати. Що такі газети підло брешуть, кореспондентам газет інтересні дані про роботу в його лябо- українські, інформатори. Перше всего піп Делий заявив, що! донних справ Патек, коли за- / 
може посвідчити між кишим і те, що вони .діставали від д-ра раторії. В ній виробляють ся бомби, в 2.000 кільо ваги кожда, “Rutheiiians, які*'перестали вірити в церкву, є загрозою для Ка- явив, що з Петлюрою Польща 
u і Холодного, бувшого ( еиерального Делегата У країнського але сподіють ся довести їх вагу від 5 до 10 тЬсяч кільо. Силі нади”. А винні сему ріжні полїтикери, які захитали католи- числить ся не як з головою уря- 
Червоного Хреста в Берліні, матеріали про голод на Україні, таких бомб не може протистояти найсЛіьнЩщин корабель, цьку віру серед Українців. В наслідок втрачена віри, Rutheiiians Іду, а лише як з бандитським о- 
однак ніколи їх не містили. Правда, були случаі, що котрась Крім тих страшних машин, лабораторія виробляє бЛяби, на- “не мають найменшого понятя про самоозначенє, проголоще- гаманом, котрого вона при на- 
з сих газет помістила уривок з надісланого д-ром Холодним чинені фосфором величезної експльодуючої сили, яку аипро- не ВуДро Вилсонои”. ; годі може використати проти
матеріалу, однак робила вона се не для того, щоби помочи го- бувано при зриві старих кораблів. Найсильнїйший і найшкід- Ще краще представив Українців піп Боше, з Иорктону,1 большевнків. 
лодуючим, але шоби пошкодити справі помочі для них. ливійший з фабрикатів еджвудської лябораторії е трійливий Саск., який працює спеціальну над тим, щобй втримати Укра- Xа й се значінє збанкрото- 

Тенерішиа їхня іміна супроти справи помочі голодую- газ „ “левизит", який палить і нищить все на своїм шляху, інцїв в страху перед католицьким богом. Насамперед він Івана петлюрівщина вже стра- 
•інм^на У країні се ніч о инше лише Малповане за старокраєви- не дивлячись на ніякі маски і одіж. Роблено досліди приміне- представив конвенції Українців такими йолупами, які вірять у тила. Нжі- й банд Петлюра 
ми патріотами Появнв ся український комітет для несена ня сего газу в місцевости, спустошеній саранчою. В резулЬта- все, що надруковано. Він заявив також, що в Канаді друку- майже не має і в разі спроби 
помочі голодуючим . країни в І аличинї, появив ся другий по- т; не тільки всю саранчу знищено, але й сама почва зістала ви- еть ся дуже величезна скількість літератури і памфлетів шкід- нападу на Радянську Україну
дібнигі комітет з українських емігрантів у Відня і прислав свої палена j перетворена_в безплодну пустиню. Лабораторія ливого змісту, які даром розсилаеть ся між* Українців. І се не має найменшого грунту для
відозви до українських газет в Америці і Канаді, ну, і сі гц- Еджвуд в стані продукувати 200 тон сего трійливого газу робить страшний вплив на Українців, бо вони вірять у все, що утвореня таких банд в україн- 
зети і соб, заі-огорилн про поміч. Зробили вони се аж тоді, денно. " ,надруковано. Найгірше дїлае на Українців гарна оправа книж-! ськом>г селі. Оскільки назнач-
як українські робітники і пдшйші фармері, ті, що гуртують ( Такий поступ роблять американські капіталісти для обо- ки. Се зрозуміли протестанти і такими гарно оправленими ну небезпеку^уявляє з себе для 
ся лише коло Стоваришеия . краінськшї Робітничим Дім, самі рОНИ “гуманности і цивілізації". Дуже щиро помагає їм в сім бібліями вони атакують Українців, скоро лише ті ступлять з на* петлюрівщина можна бачи-- 
зі рали вже поверх 9,000 доларів і близько таку саму суму ви- j віЧний президент Амер. Фед. Праці Ґомперс. — ' корабля на землю Канади. Найгірше непокоять сего попика ти вже з того» що радянська

І слали на 1,01,14 голодуючим. “Америка для Американців", кажуть американські капіта- українські хлопці' і дівчата, які не маючи для читаня гарно о влада не бояла ся оголосити
В кождім разі,- як би панове “патріоти мали дійсні, щирі лїсти, розуміючи під словом Америка себе самих. Té саме ка- правленої католицької біблії, тільки те й роблять, що “май- нмнестію й дозвіл вільного по- 

йаміри помочи голодуючим, вони могли би зробити ще дещо же і Гомперс, розуміючи під словом Америка також американ- друкА. з концерту на танець, а з танцю на концерт". | вороту на Україну тим з уча-
щ в с,м напрямі і тепер. Однак знаючи їх минувшину, знаючи, ських капіталістів. А американські робітники, яким американ- Але Боше, як досвідчений робітник серед Українців на полі сників його банд і “урядів", 

де подіти ся їхні збірки на ратованє голодних в Галичині, #о- ські капіталісти знижають платню і голодних викидають з католицизму, найшов також лік, яким предложив католицькій які забажають занятись тут 
жемо вже наперед сказати, що їх кампанія “в користь" голо- фабрик на вулицю, виробляють трійливі гази, якими будуть1 конвенції лічити безбожних Українців в Канаді'. Він каже, що мирною, чесною працею на 
дуючих на 5 країні не вратуе там від смерти ані" одної голод- колись душити європейських робітників, обороняючи амери- самої гарно оправленої біблії малої Словом божим з гори — ■ користь Робітничо-Селянської 
ної людини. Добре ще було-б, як би вони зібрали який цент камських капіталістів, бо... “Америка для Американців". також їх не злякаєш. До них треба підійти з штукою. Боше України.
і вислали його бодай голодуючій українській інтелігенції в Робітник. знає, що Українці люблять бавитись в представленя. Отож Великодержавні імперіялїс-
Киіві, бо для хмираючих з голоду селян і робітників в подуд- ------------- і------------------------------------------- він порадив католицькій конвенції створити для Українців в ти — не мрійники, а реальні

^невій ,\ країні вони іу вишлють ані цента., А то може бути й * \ , Канаді театр. Не будинок, але театральні песи, за посеред- політики. Вони зуміли оціни-
так. що зібрані ними гроші присхнуть при них, самих, як ce pniiu ПГ рППОПу CAWM1I ТП ТЕІТРПІИ "ицтвом яких сіяти між Українцями католицьку “правду", та ти удїлову вагу »петлюрівши-
вже було нераз в минувшині, иШІп HL uJIUDU™ DU/IxFIlni III I Ln І ГІІПІї вчити їх вилсонівських точок про самоозначенє народів, яких нй супроти Радянської влади

Тому той, хто хоче дійсно помочи голодуючим, хай до$ре м -. . .. • . _ 1 вони абсолютно не розуміють і тому протестують проти папо* України, Тому, на сей раз
розважить, через чиї руки він сю поміч посилає. . Многі з читачів і дописхвателів а кр. Роо. Вістип в сво_- : ваня Польщі над Галичиною. • і представників' петлюрівіцини

В кождім разі, яких би намірів Hé мали “патріотичні" fa- ІХ дописях описують ріжні попівські здєлки та романтичні ; Цікавим є, що вину за иерелїгійність Українців в Канаді не пустили й на поріг Генуй- 
зети, закликаючи др песеня помочі голодуючим на У країн V ,Д)ходженя атюшок в одній то в другій місцевости знади. кат0ЛИЦЬкі попи складають також на полїтикерів. А тимчасом ської конференції, 
для нас ся їхня писанина важна є тим, що вона доказує непра- лии ГІИШе’ шо в ІХНІ1' місиев0сін П1П піддурив дівчину, а на чол; греко-католицької демонстрації 25. червня йшов якраз Не має, і не може бути на 
вильність їхнього дотеперішного відношеня до справи помо- ,_ам ВТІК 1 сл- х 33 ни“ "Ропав’ ДР^ГИИ пише з иншої місцево- від0МИй вс|м Українцям в Вінніпегу политишен, консерватив- Україні влади, крім Радни
ці голодуючим і потверджує правильність нашого відношеня сти’ шо та“ пш спокійненько-зачистив парафіяльну касу і втік „ий наганяч ; тлогошь “прихильник тв^резости".
до сеі справи та дає нам признане за нашу роботу в користь д подругою еєрця і т. д. писуючи такі події вдоїшся^ до Кажуть, що людину, затроену скажениною, Доктори ку- фнкт.
голоду ючих * " Укр, Роб. Вістин , допису ватель не омине нагоди., шобю не py№Tb трійлом. взятим з убитого скаженого звірка. Дуже мо- Хан зрозуміють се нещасні

На закінчене скажемо, що не дивлячись на все те, нам тре- ( казати з пару крепких слів від се е на „дрісу релігії. жливо, що і католицькі попики зроблять добре, коли замість мрійники недавні вороги Ра
ба взяти під у^агу, що справа помочі голодуючим на Радян- 0,111 Редак,,1я нідмовляєть ся таку допись містити, то ча- Полїтикерів инших релігій, натворять всюди своїх полїтикерів. дянської влади, хай скорий? *"■
ській У крані все ще є справою найбільшої ваги для україн- слмв 1'ти ' наРІканя’ °> мовляв, сучасна церква t нічо инше, як| будуть вчити Українців Вилсонових точок про самоозначе- відмовлять ся від нікчемної,
Ських робітників і фармерів в Канаді. Положене в голодую- нк и виз,*‘'ІИИХ |астин капіталісти піоі машини не, а спеціяльно створений католицький мандруючий театр1 безхосенноі боротьби іціоти
них околицях України ще й нині є надзвичайно страшне, і всіх Ишш зиова читачі пишуть'не зачіпати боїа. Розум,еть будс проповідувати слово боже. ' ' всемогутної диктатури про-
пас обовязком є зменшити ho змозі наших сил постигнувше ся" С| читачі в ндьіиїн части звязують попівські виирики з Круто приходить ся батькам церкви, коли вони пускають лєтаріяту.

країну нешастє^ Вправді ми зробили вже дещо в сім иапря* і'елиі€ю> а ТІІМ самим і з іменем нога. .ранта, таких ма- ся на так; Чсіінкалки". Томх 'то вони і зїзджають ся на свої
МІ. однак далеко не все. що ми змогли би зробити. Тому нам ло: ме все таки е' Се 1люди- як* вже ст>ш,ли на шлях К-1ЯС0"

воі свідомости, але ще н не оуігнули, а тим самим не порвали
ще остаточно з релігійними пересудами. Певна річ, що таких 
людий ми не повинні відпихати, а повинні старатись подати їм 
руку помочі, щоби вирвати їх з кігтів всяких релігійних пере
судів та забобонів. Але се ми можемо зробити не накидами 
на релігію чи на бо'га, а розумним поясненєм походженя релі
гії, як вона розвивала ся і в чиїм інтересі. . - !

Але поминувши все те, все-ж таки не одному читачеви цї-і 
каво знати, чому робітничі часописі так мало присвячують мі
сця релігійним справам, коли ясно як божий день, що церква 
є одним

Шоби замаскувати своє дотеперішнє злочинне відношене 
до сеі святої справи, декотрі націоналістичні газети пишуть 
прим., що вони не знали, що на Україні є такий страшний го
лод, бо большевики, мовляв, умисно не пускали вістий про 
голод на Україні, шоби таким робом винищити українську на-

»

%

ської. Се загально визнаний

■ Хай зрозуміють се й ті за- 
конвенції та радять на них, чим би то скоикурувати протестаи- слїнлені, що й досі вірять у 
тів, з їх гарно оправленими бібліями. І в той спосіб між езми- можливість української дер
ми релігіями витворюєть ся боротьба за népuiencTBo і вони ми- жавности без дйктатури про-

цлетаріяту. Хай побачать вони. 
Що їх “державне будівництво" 
засуджене неминучо на бан- 
кроцтво самою історією, са
мим "житєм. Хай все, що є се-

т;ч£а напружити всі наші зусиля, щоби сказати як найбільшу 
піЛГіч нашим голодуючим братам і. сестрам, нашим товари
шам і товаришкам, селянам і робітникам на Радянській Укра-

Сі слова повинні взяти особливо на у-вагу ті, шо думають, 
що поміч голодуючим на Україні не дуже вже потрібна, як та- 

-кож і Ti^juto є ще нічим не спричинили ся до оказаня помочі го
лодуючим.

моволї одна друго поборюють.
ÏH1. Вблинець. І

ЧИСЛІТЬСЯ З ФАКТОМ. • • і ред них чесного, ідейного — 
працює щиро і активно на 

єдинореальної, едино-I ■ з сильних орудж в руках капіталістів, за посередніш-1 ' ' ™ * мож.,ивої української Радян-
твом котрого капіталісти стараються держати в покорі4мно- Боротьба за українську дер- стінно утворити українську ськи, Черж-вности 
гомідіонові працюючі маси і під слово боже дерти з них по жавність займає поважне мі- державність привела Україну u
сім скір. ' “■ сце в історії революції на У- до німецької іЬпешялістичної
4 Єсли робітничі часописі не поборюють агреснвнїйше ре- країні. Україна зазнала за час окупації;

лїґію, то до певної міри тому, щоби поставленєм питаня реб- революції біля трох десятків Центр. Ради — Директорія, у-
що в ром, не відкинути назад в релігійну прірву тої маси, яка вже ! урядів, і кождий з них преТбн- ряд У.Н.Р. — закінчували (а

почала сумніватись в чудодійній силі релігії, яка вже ненави- дував на правність і представ- инодї X- Починали)
дить попа, але ще вірить в надприродну силу бога, представ-1 ництво народу. Найголовнїй-,нЩб окупацією - 
ляючи його собі добродушним еїдоволосин стариком, трохи шими-ж претендентами булуї 

але я- сердитим на своїх неслухняних дїтий, але відкладаючим їх і з одного боку петлюрівщина що.
в усіх своїх формаціях від І врешті решт для всіх, хто

Борючись завзято з сучасним капіталістичним ладом, ви- Центральної ради до У.Н.Р., має оїГИ і не затулюе їх нав- Р _
криваючи всі його несправедлнвостн, паралельно з сим ро^іт- а з другого Робітничо-Cелян- мисно, стало ясним, що спір . Сї дРама яа чотири дії,
нича преса бореть ся' і з релігійною темнотою; Однак відруб- ський Радянський Уряд. Дріб- іде зовсім не про “щирість” чи ВКа малюе боротьбу ро-

боротьби з релігією робітнича преса не веде, полншаючи нобуржуазні шовіністи намага- “нещирість” і не про націо- 0ітників в Тосі! за часів
Такі події відбувають ся щодня в благодатній, демокра- самим редїітйникам. представникам ріжних сект, волю побо- ли он представити справу та- нальний склад уряду (бо в ne- і кеРсжцини- на передодні

тнчній країні вуйка Сема. рювати одним других. / ! ким чином: ніби на однім бо- ! тлюрівськнх “урядах" бувало пролетарської революції
Американський капітал, який за час світової війни збога- Головні релігійні секти, в своїй боротьбі за істнованє. ці “щиро-українська влада", а чимало не-Украінцїв), а ви- вояа ‘ «■зиваеті^ся

тмв ся неймовірно, вичерпавши з Європи майже все золото в тобто за першенство, завзято поборюють одна другу. Взяти на другім .— мовляв — “мо- ключно про класовий склад і , ,ІСЛ "> РЄІ° • Драма ся
свої банки. Не дуже панькаєть ся зі своїми робітниками. Роз- для приміру хоч би українську сектанську пресу в Канаді Не сковська окупація". соціальний характер тієї й дру- \ иадаеть ло вистав,
почавши намтул на робітничу заробітну платню, він в той сам дивлячись на “один національний фронт", кЬжда а українських Але реальні події показалц| гої влади. Не чужоземної о- ' Ііїна примірника 35 ц. 
час пильно слідить за руном своїх конкурентів — евровей- чорносотенних газет (в той сам час вони є органами релігій->дещо иншого. "Широ-украін купації бояла ся петлюрівщи- 
сьхнх капіталістів. Підчщіавшн їх підчас війни, забравши у них сект) встромнла-б одна другій ножа в спину і то во іия ська влада" виявила себе здіб- : на, бо сама вона тримала ся
них ж? тільки велику частину золота, але ще й не меншу ринків, свого милостивого босе. ною здійснювати свою держав-1 виключно на чужоземних, о-
американський капітал слідить гепер за кождям рухом европей- Ось недавно ми були свідками протестаційної демомстра- ну програму виключно"при до окупаційно-буржуазних силах; 
ських капіталістів. Він не хоче тепер з ними кооперувати- Бо ції Українців в Вінніпегу проти Польщі, а кілька тижнів пізній- помозї багнетів чужоземної ре- j вона бояла ся диктатури поо- 
й нема з ким. Європейські капіталісти, а головно французькі, ше ми були свідками спільної маніфестації Українців з Поляка-1 акції. Короткотревала сиро- .ктаріяту і проти сього боро- 

•кі в порівканю до американських -се — !мн во ім^ католицизму. ТІ що кілька тижнів тому назад вмтшу-І ба Центральної Ради “само- ла ся. протиставлячи нашим

(Дещо про українську державність.)т
І ІТАЛІЇ -ГУМАННОСТИ' І -ЦИВІЛІЗАЦІЇ-.

/. Кулик.В Злучених Державах, в сій країні “гуманности" і “цивілі
зації”, яку Гомперс так завзято охороняє перед “большевнці,- 
кою тираніє1*»", кождий день відбувають ся кровопусканя з ро
бітничого організму. Кождий день приносить вістку, 
одній, то в другій місцевости оборонці “порядку і закоАюсти” 
убилй двох-трох страйкуючих майнерів. Кождий день в од
нім, то в другім місті засуджуєть ся на довголітні вязниці бор
ців за остободжене пролетаріату з кігтів капіталізму, 
жих судить ся за “зраду держави”. То з одної, то з другої мі
сцевости наспіває вістка про лінчоване Негрів. Миюгі 
змова тижня повідомлялось, що у Вест Вірджінії “загід 
розбив ся потяг, яким ведено арештованих страйкуючих май-

так само нащадки НОВА ДРАМА,
ВЖе вийшла з друку і про
дасть ся в редакції*“Укр. 
Роб. Вістий” нова книжка 

п. н.:'

чужозем- 
польсько- 

шляхоцькою, французькою то
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